

MEGHÍVÓ

2023. JÚNIUS 5. (HÉTFŐ), 17:00

KARIKÓ KATALIN ÚTJA A LASKER-DÍJIG ÉS TOVÁBB

A Magyar Tudományos Akadémia Könyvtár és Információs Központ
és a
Szegedi Tudományegyetem

tisztelettel meghívja Önt a

Karikó Katalin útja a Lasker-díjig és tovább
című kiállítás megnyitójára, amelyen részt vesz a világhírű mRNS-kutató is.

Időpont: 2023. június 5. (hétfő) 17:00
Helyszín: MTA Könyvtár és Információs Központ, 2. emeleti Konferenciaterem
(1051 Budapest, Arany János utca 1.)

A megnyitó programja:

17:00 Köszöntő: Monok István főigazgató, MTA Könyvtár és Információs Központ
Köszöntő: Wilhelm Imola társelnök, Fiatal Kutatók Akadémiája
Tárlatnyitó: Széll Márta stratégiai rektorhelyettes, Szegedi Tudományegyetem
17:10–18:00 Beszélgetés Karikó Katalinnal, moderátor: Géczy János művelődéstörténész, író, képzőművész

Karikó Katalin magyar biokémikus diákéveinek és akadémiai időszakának dokumentumai mellett a legérdekesebb, tudományhoz kötődő kitüntetései szépségét is megmutatja a Szegedi Tudományegyetem által gondozott kiállítás, amely 2023. június 6. és 2023. november 14. között az MTA Könyvtár és Információs Központban tekinthető meg.

A nagy érdeklődésre való tekintettel az alábbi linken várjuk visszajelzését 2023. május 31-ig, hogy részt tud-e venni a programon: <https://tinyurl.com/y94vej48>

További információ: Simon.Andrea@konyvtar.mta.hu



**FIATAL KUTATÓK
AKADÉMIÁJA**

A kiállítás megnyitója Karikó Katalin „Egy biológus gondolatai a kutatásról” című előadáshoz kapcsolódó program, melyet a Fiatal Kutatók Akadémiája szervez szintén 2023. június 5-én 15.00-kor az MTA Székház Nagytermében.

A kiállításról további információt a következő oldalon talál!

Karikó Katalin útja a Lasker-díjig és tovább
című kiállítás az
MTA Könyvtár és Információs Központban
a Szegedi Tudományegyetem gondozásában
2023. június 6. – november 14.

Díjeső ismeri el Karikó Katalin akadémikus, a szintetikus mRNS-alapú orvosi technológiát felfedezéseivel megalapozó kutató, a Szegedi Tudományegyetem professzora teljesítményét. A világhírű biokémikus diákéveinek és akadémiai időszakának dokumentumai mellett a legérdekesebb, tudományhoz kötődő kitüntetései szépségét is megmutatja az SZTE által gondozott kiállítás, amely 2023. június 6. és 2023. november 14. között a Magyar Tudományos Akadémia Könyvtár és Információs Központban tekinthető meg.

Hogyan vált Karikó Katalin, a szegedi egyetem biológia szakos hallgatója és biokémikus doktorandusza, az MTA Szegedi Biológiai Kutatóintézet munkatársa, a philadelphiai és a mainzi laboratóriumok mRNS-kutatója napjainkra a világ egyik legbefolyásosabb természettudósává? E kérdésre ad választ a *Karikó Katalin útja a Lasker-díjig és tovább* című kiállítás.

Karikó Katalin bizonyára „rekorder” az elmúlt két évben átvett tudományos elismerések száma és változatossága alapján. Száznál is több elismerése közül a legérdekesebb tudományos díjait hozzák közel Sahin-Tóth István sajtó- és műtárgyfotói. A képek nyújtotta látványhoz Újszászi Ilona szövegei adnak háttérrel; a fotók mellé helyezett QR-kódok pedig elvezetnek a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Hírportál cikkeihez. Az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság fotókiállítása műtárgyként mutatja be a kitüntetéseket.

A *Karikó Katalin útja a Lasker-díjig és tovább* című tárlat különlegessége, hogy eredeti kitüntetéseket, emlékérmeket és kispasztikákat is fölvonultat. Érdekes például a Jermy Gusztáv-díj, amelyet Karikó Katalin kisújszállási gimnazistaként kapott meg, egy évvel korábban, mint Szent-Györgyi Albert. Mindketten elnyerték a Lasker-díjat is: az elismerést a szegedi egyetem Nobel-díjas rektora, Szent-Györgyi Albert és Karikó Katalin, az SZTE professzora egyaránt amerikai állampolgárként vette át. Az ide vezető út elejét az SZTE Klebelsberg Könyvtár Karikó-gyűjteményének archív dokumentumai illusztrálják.

A tárlathoz virtuális kiállítás is tartozik. Ennek célja, hogy a világ minden pontjáról hiteles forrásból tájékozódhassanak az érdeklődők Karikó Katalin munkásságáról. Az SZTE Klebelsberg Könyvtár által létrehozott különleges gyűjteménynek – 2021-es megnyitása óta – 38 országból közel 15 ezer látogatója volt. Az online látogatható, Karikó Katalin előtt tisztelgő, 4 nyelven – magyarul, angolul, németül és franciául – elérhető virtuális kiállítás linkje:

https://mediateka.ek.szte.hu/exhibits/show/kariko_katalin_szte/bevezeto

Nézze meg Ön is Karikó Katalin akadémikus, a szintetikus mRNS-alapú orvosi technológiát felfedezéseivel megalapozó kutató, a Szegedi Tudományegyetem alumnája és professzora legérdekesebb, tudományhoz kötődő kitüntetéseit! Ilyen témájú és összetettséggű ismeretterjesztő tárlatra még nem volt példa a tudománytörténetben. A Karikó Katalin útját dokumentumokon és díjakon keresztül bemutató kiállítás az MTA Könyvtár és Információs Központban (1051 Budapest, Arany János utca 1., 2. emelet) 2023. június 6. és november 14. között tekinthető meg. Előre meghirdetett időpontokban kuratori tárlatvezetés segíti majd az ismeretterjesztést.